1/4)

AlE2 SHEE RBERHERBAD-OHMAEER — BENSN. x  BEFRT NEERERE Go/md) (LEOHBICEUBIKLEKEMELTEHLTL S,
KERERE EERERE
. TRETEME
ES ] ‘ - - ST E R e
& # WA | RBA | KR | REE |MEHE| £kF kg B@E BE  SS BAHEMRIRE Go/L BR akm GG Goky L RE %
(uSv/h) (m) | (m) | (m | (B | (mg/L) 5 T - (%) a/m
Cs Cs (cm) 19704 1870
(%iBED) (%iB%)
wAn 0.36 0.1 61.5 9.0 1 2 2 10.0 42.1 53, 000 1,525, 000
3 iy X - - - - - - -
1 s~ K BERT R6.7. 24 £ 3 93 HRILVER :gg :;3 lﬁg ggg 4,062, 000 R R R
HokO 1.37 0.5 64.3 7.9 8 2 1 . . ! 15, 108, 000
20.0 33.6 120, 000
aAO 0.52 0.1 29.8 11.6 30 <1 - 10.0 57.8 97, 000 694, 000
HRILVER - - - - - - - 10.0 58.3 79, 000 1,696, 000
2 |mw2 xpeBr | R6.7.25 | # | 279 ;g g ij i :Z ggg R R RN
HokO 2.07 0.5 29.4 8.6 8 <1 - . . ! 13, 494, 000
30.0 56.9 120, 000
40.0 53.9 140, 000
wAn 0.93 0.1 34.3 26.6 26 <1 - 10.0 52.9 16, 000 270, 000
HRILVER - - - - - - - 10.0 53.4 19, 000 370, 000
3 |EEDIR (F) KHERT R6.7.24 | B&/2 0.7 10.0 63.7 16, 000 IRFER#XEN
HkO 0.41 0.1 16.9 26.5 28 <1 - 20.0 49.6 19, 000 1,075, 000
30.0 37.1 1, 600
;A 0.88 0.1 21.5 22.3 18 <1 - 10.0 5.8 50, 000 3,790, 000
20.0 44.5 48, 000
10.0 58.0 76, 000
4 N HE R6.7.23 5 1.08 ) ] ' 15 B R
LATH KRERT 5 - ) B ) B ) B | 200 522 84, 000 14 061 oo | THERRRERN
30.0 51.3 100, 000
40.0 50.8 90, 000
HkO 0.90 0.1 22.5 26.5 16 <1 - 10.0 48.0 53, 000 2,079, 000
aAO 0.20 0.1 50.4 10.1 5 1 <1 10.0 50.9 65, 000 1,784,000
5 |#&ILf=Hi KHEEET R6.7.23 5 1.38 | AER - - - - - - - 10.0 41.4 3,100 138,000 | IHEEEREHN
HkO 0.20 0.1 47.4 18.7 26 2 2 10.0 42.1 23, 000 1, 305, 000
10.0 60.0 82, 000
;A 0. 51 0.1 14.5 35.7 40 <1 - 20.0 60.7 12,000 2,560, 000
30.0 59.7 1,500
40.0 59.9 550
10.0 66.8 240, 000
6 12 R6.7.26 5 3.52 . . IFERH#X
iz TEERT 5 - ) B ) B ) B | 200 634 43,000 5,011 00 | TPEERRIEK
30.0 61.2 1,700
40.0 60.9 650
10.0 59.6 340, 000
HwkO 0.48 0.1 15.8 30.1 41 <1 - 20.0 54.0 37,000 9,067, 000
30.0 50.9 4,100
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A2 JFIE — REREN. X PHERE NEBRERE Go/md) HEOABCEYBKLEKENELTEE LTV,
KERERE EERERE
: RAEDE
2o " . AR R AL
2 B HEH | ERE | KB | gEE |NEHE| oz BkE BEE  BE | SS IBAEMERE Bo/L) BR akx 4zR) Gu/ko E%fﬁfg e
CuSv/h) (m) | (m) | (em) | (E) | (mg/L) 5 = -~ (%) a/m
Cs Cs (cm) 19704 1870
(33BN (BiBi%)
mAO X X X X X X X 10.0 28.8 2,500 107, 000
e wom |- - - - - - - oo 520 81,000 7,387,000 |
T |\EBFf=oith SUEERT R6. 7. 30 5 2.38 20.0 47.6 100, 000 ImER# XA
HwokA 0.22 0.1 24.8 31.0 25 2 2 10.0 46.9 50, 000 6, 055, 000
20.0 46.3 83, 000
A 1.89 0.5 77.9 3.7 6 2 1 10.0 43.8 130,000 14, 395, 000
20.0 42.3 140, 000
10.0 48.7 180, 000
8 |mRiR waEr | R6.7.20 | mE | 14.40 ' R R R s
* " HILE - - - - - - -| 200 448 250, 000 33,485,000 |
30.0 45.2 260, 000
kO 1.56 0.5 71.8 5.4 2 2 10.0 65.0 140, 000 2,185,000
AL 0.17 0.1 49.1 11.5 19 4 4 10.0 38.8 80, 000 3, 408, 000
10.0 53.9 160, 000
HIDER - - - - - - - 20.0 51.6 160, 000 16, 322, 000
30.0 47.8 140, 000 S
9 | FEREOH waEEr | R6.7.29 | B 221 R R R s
10.0 61.0 200, 000
HwokA 1.52 0.5 46.9 9.3 1 3 2 20.0 60.2 230,000 33, 884, 000
30.0 59.8 280, 000
40.0 59.4 400, 000
AL 0.59 0.1 21.5 27.9 22 3 <1 10.0 44.5 84, 000 2, 305, 000
10 |85 =it SUEERT R6.8. 1 i 4.37 SERIDVER - - - - - - - 10.0 57.6 200, 000 3,657,000 | IFEREHERERN
kO 1.31 0.5 22.3 26.6 21 3 1 10.0 47.1 120, 000 2,994, 000
A 0.87 0.1 51.0 10.0 22 2 2 10.0 48.4 120,000 10, 493, 000
20.0 43.9 84, 000
10.0 65.8 170, 000
11 K3 12 R6.7.26 i 3.84 X . IBERH#X
KiRK3R BT % - ) ) ) ) ) ) | 2000 626 74,000 7 096, 000 | PPEEBERIRY
30.0 59.6 1,900
40.0 59.1 1,200
kO 1.40 0.5 43.8 9.1 7 2 <1 10.0 57.0 220, 000 4,919, 000
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k2 SHEE RERZERBAD-HMATER — BENSN. x  BEFRT NEERERE Go/md) (LEOHBICEUBIKLEKEMELTEHLTL S,
KEHERR ERAERR
ve " RETEWE
& # waE | ERE | X | GEE |NEE| kg mkz AW BE ss RAHEMFIRTE Ba/L BE sy () ok (ARERE fis
Cusv/h) (m) | (m)  (m | (E) | (mg/L) e g RS o) - “f‘;/ m)
[ . Cs Cs
(2iBR) (2B
10.0 60.5 36, 000
FwAO 0.36 0.1 10.5 68.0 100 <1 20.0 5.3 60. 000 8, 062, 000
30.0 62.6 97, 000
40.0 58.7 130, 000
10.0 58.2 110, 000
12 |MOA=Hith IEEET R6.7.31 | E/8& 3.49 SO _ B _ B _ B 20.0 56.8 82, 000 5. 249 000 IFER# XA
30.0 61.3 3, 300
40.0 56.9 540
10.0 45.4 29, 000
HokO 1.17 0.5 19.5 39.4 27 <1 20.0 46.1 35, 000 5, 483, 000
30.0 48.1 58, 000
mAn 0.91 0.1 82.3 6.6 3 <1 10.0 35.0 3, 600 97, 000
HIER - - - - - - 10.0 46.1 44,000 1,316, 000
13 |RFR=Hith FEEET R6.7.30 & 1.94 10.0 65.4 89, 000 IFER XA
HokO 1.64 0.5 92.2 3.0 4 <1 20.0 63.2 130, 000 9,618, 000
30.0 60.0 130, 000
wAO X X X X X X 10.0 35.0 16, 000 501, 000
14 | & 2K FEEET R6.8. 1 & 3.54 | GHIILVER - - - - - - 10.0 49.5 63, 000 1,752,000 | fmiEEEEXIEN
HokO 1.06 0.5 21.0 85.2 55 4 10.0 32.8 24, 000 824, 000
mAn 0.18 0.1 30.5 15.1 17 <1 10.0 41.0 28, 000 966, 000
15 |dtdes3Bi=shHith FEEET R6. 8.2 5 2.60 | HICMER - - - - - - 10.0 52.0 35, 000 1,023,000 | JmiEEEEXIHN
HokO 1.15 0.5 32.5 13.5 1 <1 10.0 53.0 51,000 1,367,000
mAn 0.25 0.1 43.9 10.4 17 <1 10.0 55.8 3,100 59, 000
10.0 59.4 3, 600
HIER - - - - - - 20.0 59.5 4,800 238, 000
16 | SR f=oHith FEEET R6.7.25 & 0.23 30.0 54.3 970 IFER# XA
10.0 54.7 3, 300
HokO 0.58 0.1 46.7 10.9 10 <1 20.0 52.9 4,900 455, 000
30.0 59.8 6, 600
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AR2 SNEE RBREFNBREAD-OMAERER — BEREHN. x  HERT NEERERE Go/md) HEOHBICEYBALEKENELTERLTLS,
KEREBE EHRERE
. BETEME
%2Ry " - TSt R i e
& TECR | BIRE | KR | gEE |MEME| kg SR BAE BE  SS REHEMERIE Ga/L) BR akm GG Goky L RE =
CuSv/h) (m) | (m) | (em) | (E) | (mg/L) 5 = -~ (%) a/m
Cs Cs (cm) 19704 1870
(%iBED) (BiB%)
wAn 0.34 0.1 26.8 9.8 9 <1 - 10.0 64.5 120, 000 1,788, 000
10.0 70.4 160, 000
wow | - - - - _ T
17 | K@=t TEEET R6.7. 31 = 1.76 : : ! IRERHEXER
40.0 59.5 1,100
10.0 66.4 120, 000
HkO 1.35 0.5 25.5 14.5 15 <1 - 20.0 69.3 100, 000 4,154, 000
30.0 57.9 2,000
wAO 0.49 0.1 21.0 28.7 22 2 <1 10.0 5.5 120, 000 8, 306, 000
20.0 45.9 120, 000
10.0 55.2 140, 000
N -~ B - B B B B B B | 200 49.5 150, 000 14,065,000 |
18 | AT SRITHT R6.7.10 = 6.53 30.0 46.8 110, 000 IFER# XA
40.0 45.4 8, 300
10.0 55.6 93, 000
HkO 0.40 0.1 21.0 34.9 46 2 <1 20.0 46.1 87, 000 9, 587, 000
30.0 34.4 60, 000
wAO X X X X X X X 10.0 42.6 9, 300 575, 000
19 [BRFEE 1 SRITHT R6.7.10 & 1.50 | BAi0E - - - - - - - 10.0 44.8 11, 000 599,000 | JFEREHXEHA
HkO 0.12 0.1 76.0 22.8 6 <1 - 10.0 18.7 730 103, 000
wAO X X X X X X X 10.0 50.6 30, 000 1,479, 000
10.0 52.4 39, 000
20 (#2:B = [T R6.7.16 £ 1.90 | #DEB - - - - - - - 20.0 51.3 33, 000 3,217,000 | ImER#XER
30.0 50.6 1,900
HkO 0.10 0.1 22.0 52.5 23 1 <1 10.0 45.5 22,000 379, 000
wAO 0.26 0.1 19.5 49.0 28 2 <1 10.0 47.2 47,000 662, 000
VARPD 351 = [EET R6.7.16 & 0.49 | HADER - - - - - - - 10.0 47.1 55, 000 2,958,000 | ImERHXEA
HkO 0.27 0.1 12.5 74.1 80 2 <1 10.0 38.3 24,000 726, 000




